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د بهشتىمرپير
د:مود و فره نموت به سمتى اشارديم كه حضر نشسته بو(ص)مل اكرسوى در محضر رانس مى�گويد:روز

سيد،در حالى�كهاه ردى از رمرى نكشيد كه پيراه مى�آيد كه اهل بهشت است.چيزدى از اين ردى مربه زو
داى آن روز و هم�چنين دود.فرد.پيش آمد و سلام كراست خشك مى�كرا با دست رى خويش رضوآب و

د.ار كرا تكر همان جمله ر(ص)مل اكرسواه آمد و رد از رمرروز بعد،پير
ا شنيده ر(ص)امى اسلامعبد�الله بن عمر بن عاص ـ كه در مجلس�ها حضور داشت و سخن نبـى گـر

 ـتصميم گربو فعت معنويتش شده است.ا بهشتى ساخته و سببب رى او رفت كه بداند،چه چيزد�
ده�ام كه سه شبانه روز بـهدم و قسم ياد نمـوم قهر كرى گفت:من از پـدراه افتاد و به واز پى او ر

لد قبومرانم! پيرد شما بگذرا نزل شما بيايم و اين مدت رافقت مى�كنى به منزم.اگر موملاقاتش نرو
د.فت و سه شب در آن�جا بود و پسر عمرو بن عاص به خانه او ركر

د و اعمـالخيزاى عبادت بـرد بـرمرعبد�الله مى�گويد:در اين سه شب نـديـدم،كـه پـيـر
قعى كه در بستر پهلو به پـهـلـو مـى�شـد،ذكـر خـداص انجام دهد.فـقـط مـومخصـو

اى نماز صبـحد،برع مى�كـرن فجر طلـواميد و چـوا مى�آرمى�گفت.او تمـام شـب ر
ه كسى،جز خير و خوبى سخنى نشنيدم.سهبر�مى�خاست.در اين مدت از او دربار

ا تحقيـرم ناچيز آمد.قصد داشـتـم او رد در نظرمـرشبانه روز تمام شد و اعمال پـيـر
گى وم تيرا نگاه داشتم.هنگام خداحافظى به او گفتم،بين من و پدردم رلى خوكنم،و

 شنيدم(ص)مل اكرسود تو آمدم كه سه روز پياپى از راى آن نزد.برتى پيش نيامده بوكدور
دم.گاه گرا بشناسم و از عبادات و اعمالت آاستم تو ركه تو از اهالى بهشت هستى.خو

دها آن قدر بالا برى.نمى�دانم چه چيز مقام تو رجه شدم كه عمل خاصى ندارن متواكنو

ه نبوىداستان�هايى از سير

ىم الله تمركر



اره
شم

ت/ 
شار

ب



ت
هف

د و  
فتا

 ه

٤٩

ه� تو چنين گفته است.امى درباركه پيامبر گر
م.د پاسخ داد:جز آن�چه از من ديدى،عملى ندارمرپير

دا صدا زد،او رمرد كه پيرفته بوى جدا شد و چند قدمى بيش�تر نر پسر عمرو بن عاص از و
د كه ديدى.اما،در دلم نسبت به هيچ مسلمانى كيـنـه و بـدى من همان بـوو گفت:اعمال ظاهـر

ده�ام.ده است�ـ حسد نبرند به او نعمتى عطاء نموگز به كسى ـ�كه خداواهى نيست و هرخو
ل عنايات و الطافا،مشمواهى است كه تو رخوپسر عمرو بن عاص گفت:همين حسن نيت و خير

ست باشيم.انيم،چنين پاكدل و انسان دوالهى ساخته و ما نمى�تو

نماز،تشكر از خدا
ام ديد و بافتن از مسجد�الحرن را در هنگام بيـرو ر(ص)د،پيامبركان بوان مشرائل ـ�كه از سرعاص بن و

دى؟!د مسجد شد، به او گفتند:با چه كسى صحبت مى�كرارد.هنگامى�كه عاص وت گفت�و�گو كرحضر
ا ازد ر تنها پسر خو(ص)د،كه پيامبـرا به اين خاطر انتخاب كره نيش�دار راژ! او اين ود ابتـرگفت:با اين مر

ى نداشت.د و پسردست داده بو
ى ـ�كه ادامهن پسرد.چو آيين او تعطيل مى�شو(ص)حلت پيامبردند كه با رنه فكر مى�كركان اين گومشر

ا به نعمتـىش رند پيامبـرل شد و خـداوثر نازه كود.از اين�رو،سـوراه پيامبر باشـد�ـ نـداردهنده ر
ت داد.بشار(س) ى به نام فاطمهان،يعنى دختراوگ و فربزر

ºان شانئك هو الابتر* فصل لربك و انحر*ثرانا اعطيناك الكوæ
دانى از اين نعمت نماز بگذار و قربانى كن،هماناثر داديم و تو به قدر(يا پيامبر ما به تو كو

ا به نماز وش رگ،پيامبرابر اين نعمت بزرند در بركه دشمن تو ابتر است.) خداو
تدمان پيامبر و حـضـركـت دود كه بـرم مى�شود.پس،معـلـوموقربانى امـر فـر

مان است.سيدگى به محرو،در سايه اقامه نماز،بندگى خدا و ر(س)اهرز

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
منابع
م.ل كافى،جلد سواصو

ح نهج البلاغه،ابن ابى الحديد.شر


